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Vragen van de leden Ceder en Van der Graaf (beiden ChristenUnie) aan de 
Minister van Buitenlandse Zaken over de aanval van Azerbeidzjan op de 
Armeense enclave Nagorno-Karabach (ingezonden 20 september 2023). 

Vraag 1
Hoe denkt u dat massale etnische zuivering van de Armeense oorspronkelijke 
bevolking van Nagorno-Karabach nog te voorkomen is, nu Azerbeidzjan het al 
maanden afgesloten gebied heeft aangevallen? 

Vraag 2
Welke actie bent u van plan te ondernemen om binnen de Europese Raad te 
komen tot effectieve stappen ten opzichte van Azerbeidzjan om dit scenario te 
voorkomen? 

Vraag 3
Bent u van mening dat het aanspreken van beide partijen en het oproepen 
van Azerbeidzjan om de uitspraken van het Internationaal Gerechtshof na te 
leven voldoende is geweest om Azerbeidzjan duidelijk te maken dat etnische 
zuivering van Nagorno-Karabach onaanvaardbaar is? Zo ja, waarom? 

Vraag 4
Klopt het dat de voorzitter van de Europese Commissie Von der Leyen 
afgelopen juli nog in Azerbeidzjan is geweest om de gasexporten vanuit 
Azerbeidzjan te verhogen?1 Hoe kan het dat Europa maar blijft inzetten op 
gasaankopen vanuit Azerbeidzjan, terwijl de afsluiting van de enclave op dat 
moment al maanden bezig was en terwijl bekend is dat deze gasleveranties 
door Azerbeidzjan worden gecompenseerd met Russisch gas? 

Vraag 5
Blijft u voorstander van deze gasovereenkomst met Azerbeidzjan? Zo ja, 
waarom? 

1 Poltico, 19 september 2023, «Azerbaijan launches attack in Nagorno-Karabakh, announces 
«evacuation» of Armenian population» (https://www.politico.eu/article/azerbaijan-launch-anti-
terror-operation-nagorno-karabakh-armenia/).
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Vraag 6
Bent u nog steeds van mening dat sancties niet helpen? Deelt u de mening 
dat het stadium waarin sancties effect hadden kunnen hebben, nu voorbij is? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Kunt u deze vragen zo snel mogelijk beantwoorden, gezien de urgentie van 
de situatie?
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